



Миссия США при ОБСЕ

Право на ответ России по вопросу улучшения научно-технического сотрудничества в ответ на распространение пандемии коронавируса

Выступление Временной поверенной в делах США Кортни Остриен
на заседании Постоянного совета в Вене
11 марта 2021 года

Мы осознаём беспрецедентный глобальный вызов, который пандемия представляет для государств-участников, и полностью поддерживаем усилия по координации многостороннего реагирования. В нашем Совместном заявлении от 15 декабря 2020 года мы выразили поддержку роли ОБСЕ в “определении и содействии мерам государств-участников по преодолению последствий пандемии для нашей всеобъемлющей безопасности и оказанию содействия международным усилиям по достижению мира”. В заявлении также признаётся “основная ответственность государств-участников за принятие и осуществление мер реагирования на пандемию, специфичных для их внутреннего контекста”.

В Заявлении государства-участники также подчеркнули “важный вклад независимых, свободных и плюралистических средств массовой информации в распространение точной информации и противодействие распространению дезинформации во время пандемии”.

Поэтому вызывает сожаление тот факт, что четыре российские онлайн-платформы, связанные с российскими спецслужбами, были признаны распространяющими дезинформацию относительно нероссийских вакцин (включая вакцины производства компаний Pfizer и Moderna). Тем самым Россия безответственно подрывает доверие мира к вакцинам и здоровье людей во всём мире, распространяя дезинформацию о безопасных и эффективных вакцинах, что научно доказано.

Г-жа Председатель, мы разделяем цель максимально широкого распространения безопасных и эффективных вакцин в регионе ОБСЕ и во всём мире. Именно по этой причине Соединенные Штаты выделяют \$2 млрд на нужды Глобального альянса по вакцинам и иммунизации (GAVI), в поддержку Предварительных рыночных обязательств COVAX. Мы полны решимости привлечь дополнительные донорские ресурсы для GAVI, включая дополнительные запланированные взносы США в GAVI на общую сумму \$2 млрд до 2022 года. С учетом этих взносов Соединенные Штаты будут крупнейшим донором инициативы COVAX.

Хотя мы не считаем шаги, подобные тем, которые предлагает российская делегация, эффективными путями продвижения вперед в ОБСЕ, мы будем продолжать работу над поиском возможностей для сотрудничества между государствами-участниками в этой критически важной области.

Благодарю вас, г-жа Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.